

诚念九字真言 快速从武汉肺炎康复

越南裔法轮功学员涂安 (Thuy Anh) 居住在法国巴黎，修炼法轮功仅一年时间。在中共病毒造成的武汉肺炎蔓延全球期间，她的姑姑、她的房客和她叔叔的好朋友三人都感染了中共病毒，又通过诚念“法轮大法好！真善忍好！”这九字真言而迅速得救。涂安由衷的感动，非常感谢李洪志师父的慈悲解救。下面是她对记者讲述的这三人得救的经历。

(一) 半昏迷的姑姑转危为安

第一个被救的人是我的姑姑温悌虹淖 (Nguyen Thi Hong Ngoc)。

2020年3月末的一天，我们住在法国和越南的家人焦虑的互相打电话，询问姑姑温悌虹淖的情况。我的这位姑姑今年78岁了，住在巴黎，已经被确诊感染了中共病毒，持续高烧不退一个多星期了。她的儿子一直没有告诉我们这些亲戚们。现在人已经进入昏迷状态住进了急救室。

我知道这个消息后，第一时间就给陪伴姑姑的表弟打电话，并传送给李洪志师父的讲法录音，让他立刻播放给姑姑听，还让他帮忙给姑姑念“法轮大法好！真善忍好！”我告诉表弟：这是最有效、最简单能救姑姑的办法。

表弟马上按照我说的去做了。我心里还是不放心，想办法一定要让姑姑听到我亲口对她说，效果会更好。可是处于疫情隔离期，不允许我们去医院见姑姑，她又处于昏迷状态，怎么办呢？我决定直接把电话打给姑姑试试。于是，我心里求师父帮忙。电话接通了，没想到姑姑当时略微清醒，居然接了。我大声的告诉她：“诚心念诵‘法轮大法好！真善忍好！’”“净心听师父讲法，安心休息。”电话的那头只能听到姑姑微弱的“嗯”、“嗯”的答应着。

奇迹出现了，第二天早上，姑姑被感染的症状就都消失了。她居然给我打来电话，聊了20分钟。姑姑说：以前你们一直劝我看《转法轮》，我都没有看，现在你放心吧，我一定看。



勤俭朴素是修心向善的一种体现

文 / 如一

勤俭朴素，是中华民族的传统美德，往深处思考，何尝不是古人修心向善的一种体现，所以同样能带来福报。

《后汉书·列传第三十一》记载了一个名叫第五伦的人一生勤俭朴素得福报的故事：第五伦（人名）在乡里任“啬夫”的小官时，均平徭役、赋税，调解乡里间的矛盾，公正和善，很得人心。但他认为自己做官发达不了，就带着家人，搬到河东去了。

从此，他改名换姓，自称“王伯齐”，靠往来于太原和上党间，运盐为生。他干运输，公平交易，很受欢迎。他在途中，若是遇上垃圾、障碍物，总是亲手去清扫干净后，再上路。“与人方便，自己方便”，行人都称他为道士。以前的亲戚朋友，却不知他去了哪里。

第五伦后来又从政做官，作风勤劳俭朴，官至“二千石”，仍亲自割草喂马，其妻子依旧烧火做饭。他将俸粮留够一月所需，其他的全部贱卖给贫穷困窘的百姓。

他所管辖的会稽郡（当了郡首），原先有许多鬼神庙。百姓因常杀牛祭神，财产日渐匮乏。据说有人吃牛肉而不祭神，结果生病了，死的时候，还发出像牛一样的叫声，因此，郡中官吏不敢禁绝祭祀活动。第五伦到任后，下令所属县衙，发出通告：若有巫师，假借鬼神，欺诈、恐吓、愚弄百姓的，一律拘捕。有乱杀耕牛祭祀者，严惩不贷。百姓开始很惧怕鬼神发怒，有的巫师更放出谣言，惑乱人心。第五伦更加严厉地整治，后来这种装神弄鬼的活动就断绝了，杀牛的行为没有了，人们的耕种、劳作，方便起来。生活也安定富裕了。

知足则“裕”

贪婪是“欲”

文 / 舒醒

中国的文字能表意，通过汉字的形象就可以猜出文字本身大致的含义。“裕”和“欲”这两个汉字同音近形，但含义却大相径庭，一个代表“富裕”，一个则代表“欲望”。

通过历史我们了解到，中国古代属于农耕文明时代，先祖们通过种植农产品来丰衣足食，哪怕到了科技发达的今天，中国都还是世界上的一个农业大国，农民所占人口比例也是很大的。所以人们种植的谷物能否获得丰收就成了决定人生活水平的保障，因此，古人是很关心天气变化的，所以才有了种种神圣的祭祀活动，都是为了祈祷神明保佑风调雨顺，让大家有个好收成。中国的二十四节气也是人们在种植生产中根据自然规律探索出来的。

不得不说古人生活的简单而快乐，从汉字结构上就可以推断出来。“裕”，有富裕、充裕之意。那古人造字时究竟认为什么是富裕、充裕呢？“裕”字从衣从谷，可见古人们认为：只要有衣服穿、有粮食吃就是富裕了。吃饱穿暖就能觉得快乐，就会感恩神明的恩赐，这是一种多么朴实的知足常乐的心态啊！

再看当下人的生活，吃饱穿暖这一标准早就达到了。很

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

多人的衣服多得穿也穿不过来，有的衣服或者一年不会穿一次；吃的东西也是琳琅满目，但都不能满足人的口舌之欲，有的人越吃越饕餮，甚至不惜以伤害其他生灵为代价。纵然如此，当下的人们还是不快乐，空虚感越来越强，心理疾病越来越多。这都是源于人们的“欲”。“欲”，代表欲望，从字面上看都能理解，即是有了食物还觉得有所欠缺，这便是不知足了。

人的欲望是无止尽的，尤其是在无神论摧毁了人们信仰的今天，人们已忘记感恩。在科技的发展下，物质文明虽在进步，但精神文明却在倒退，人越来越没有道德底线，人心不古之后带来的是人与人之间、人与自然之间、人与社会之间关系的恶化。如果人类再不反省自身，或许有一天真的会像有首歌中唱到的那样“摘一颗星星要盖高楼，爱一种自由燃尽石油，追一种富有却要挥霍所有——寄生地表的虫！我们啊，是先坠落或是先坠入自甘堕落？地球还在残喘，人类就创作末日，又何必等到上帝没收？”

知足则“裕”，得“裕”者乐；贪婪是“欲”，过“欲”者亡。

他说整个晚上都在诵念我给他写的“法轮大法好！真善忍好！”现在他好了。

当天下午，因为有点咳血，他还是不放心，去医院检测，结果显示他被中共病毒感染了！我告诉他不要担心，继续诚心地念诵“法轮大法好！真善忍好！”

他的身体状况越来越好。第二天，中共病毒的症状全部消失了，不再发烧，也不咳血了。两天后，医生让他回家了。第一时间他就打电话告诉我他出院了。

现在，他也开始读《转法轮》了。禁足结束后，他准备和我学炼五套功法。

(三) 叔叔为朋友请“九字真言”

第三个人是我叔叔的好朋友年图泰先生 (Nguyen Tu Thai)。

我们这个大家族中，有20多人在炼法轮功。平时我们都会向那些没有开始炼法轮功的家人介绍功法，特别嘱咐他们要记住“法轮大法好！真善忍好！”这九字真言，可以救命，保平安。我的叔叔今年已经79岁了，他也知道九字真言。

就在疫情扩散很严重的4月的一天，叔叔打来电话说自己的好朋友年图泰不仅患上了喉癌，而且还染上了中共病毒，正处在一个非常危险的时期。他向我要九字真言的具体内容，想救这位朋友的命。我笑了，因为我叔叔早就知道九字真言的内容，在他们的手机里、邮箱里都存着呢，他会忘了吗？没有啊。原来叔叔之所以再一次向我要，是因为他相信法轮大法弟子亲口说出的这九个字会不一样，带有慈悲的场和能量。于是，我大声的给叔叔念“法轮大法好！真善忍好！”让他告诉那位朋友，诚心念就好使。

第二天早上，年图泰先生给我叔叔打电话来表达谢意，因为他感觉好多了。两天后，病毒症状就消失了，医院允许他回家了。

迷在局中

文 / 薛忠易

有位象棋爱好者姓薛，喜欢看别人下棋。一个假日的下午，闲来无事这位薛先生又来公园看别人下象棋。下象棋的是两位五十多岁的男子，我们称其为甲和乙吧。

这位薛先生看到两人下到激烈处，甲要将死乙的时候，乙有一步好棋可以转败为胜，便要支招。乙看了看薛先生，竟然站起来将位置让给了薛先生，请他帮其下完。薛先生也不客气，便坐下来。可是当坐下后，发现原来自己想的招有诸多漏洞，自己刚才的想法似乎是不切实际的。便红着脸站起来了。那位乙倒是非常的随和，又坐回了原来的位置，继续下棋。

非常奇怪的是这位薛先生，站起来后又发现妙招不断，完全可以在最快的招数下转败为胜。薛先生回家的路上，想到一个问题：“为什么自己一坐到那个位置，便没有了原来的智能了呢？”想来想去，薛先生明白了，是利益。你在那个位置上，就会受到那个名利的诱惑和牵引，离开他就会思维清醒。下棋者，在众人面前输了面子上会挂不住，因此害怕输。而观棋者就没有这个顾虑。偶尔支招，输了也与己无关，没有了压力自然不怕输了。

今天的很多人，是不是都是如此呢？有人没有当官前都是想着如何的刚正不阿，而真正到了那个位置，就不是这样了。如果一个人，在那个位置上，仍然可以设身处外的看问题，那就是圣人了。那位薛先生，其实就是我自己。很多人都有这样的迷惑，不是吗？

人生之感叹

文 / 天缘

人者，不知从何而来，不知归何而去，千古之迷局。幸有圣者解人之惑，传人以道。

人者，命难过百岁，肩难担千斤，若非上天之眷顾，功业何以成，威名何以立。然更有功成名就者，狂妄无知，愚哉！

君子之磨难，乃上天之厚爱，欲以正其心，增其能，磨难纵大，不至于毁。为非之小人，苟且安逸，灾祸一至，必难逃遁。

君子修为有所增，愈感身之渺小，功成而弗居，成上天之命，保福德而昌盛数代。小人学识有所长，骄气炽盛，得意一时而获罪千古。

天道深晦，唯君子行圣者之言，可窥一斑。吾欲行圣者之言，恐力不足而中止，悲乎！